RADA NADZORCZA

„WODOCIĄGÓW PŁOCKICH ” Sp. z o.o.
z siedzibą
09-402 Płock, ul. Harcerza A. Gradowskiego 11 

ZAPRASZA

do składania ofert na badanie sprawozdania finansowego za rok 2013
zgodnie z przepisami ustawy z dnia 29 września 1994 r. o rachunkowości poprzez wydanie przez biegłego rewidenta pisemnej opinii wraz z raportem o tym, czy sprawozdanie finansowe jest prawidłowe oraz rzetelnie i jasno przedstawia sytuację majątkową i finansową, jak też wynik finansowy badanej jednostki.
Termin i miejsce składania ofert: 

Oferty należy składać do dnia 12.09.2013 r. do godz. 1500 w siedzibie Spółki „Wodociągi Płockie” Sp. z o.o., 09-402 Płock, ul. Harcerza A. Gradowskiego 11, pok. 101.
Termin i miejsce otwarcia ofert:
Otwarcie ofert nastąpi  w siedzibie „Wodociągów Płockich” Sp. z o.o. w dniu 13.09.2013 r.

w trakcie posiedzenia Rady Nadzorczej.


Oferty na badanie sprawozdania finansowego należy składać w sekretariacie „Wodociągów Płockich” Sp. z o.o. w pok. nr 101 lub przesłać na adres „Wodociągi Płockie” Sp. z o.o. 09-402 Płock, ul. Harcerza A. Gradowskiego 11. Oferty należy przesyłać lub składać w zamkniętej kopercie opatrzonej adnotacją na kopercie "Oferta na badanie sprawozdania finansowego Spółki „Wodociągi Płockie” Sp. z o. o.”. Za datę złożenia oferty uważa się datę wpływu oferty do siedziby Spółki. Oferty złożone po upływie terminu na ich przyjmowanie nie będą rozpatrywane. 
W postępowaniu nie może wziąć udziału ten sam podmiot, który badał sprawozdanie finansowe w „Wodociągach Płockich” Sp. z o.o. przez ostatnie 2 kolejne lata.

Szczegółowe warunki jakimi powinna odpowiadać oferta biegłego rewidenta zawiera Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia, która zamieszczona jest na stronie internetowej Spółki „Wodociągi Płockie” Sp. z o.o.  adres:  www.wodociagi.pl
